



<b>Студијски програм:</b> Мастер академске студијеспецијалне едукације и рехабилитације			
<b>Назив предмета:</b> Услуге социјалне заштите			
<b>Наставник:</b> Тамаш М. Даниела			
<b>Статус предмета:</b> изборни			
<b>Број ЕСПБ:</b> 5			
<b>Услов:</b> -			
<b>Циљ предмета</b> Циљ предмета је да пружи општа и специфична знања о услугама у систему социјалне заштите, стручним пословима у социјалној заштити, као и ближим условима и стандардима за њихово обављање.			
<b>Исход предмета</b> На крају курса студент ће да: Има знање о услугама у систему социјалне заштите, и ближим условима и минималним функционалним и структуралним стандардима за њихово пружање особама са инвалидитетом. Има знање о стручним пословима у социјалној заштити, о ближим условима и стандардима за њихово обављање и улози дефектолога у тиму за подршку особама са инвалидитетом и њиховим породицама. Буде упознат са актуелним законима и правилницима у систему социјалне заштите.			
<b>Садржај предмета</b> <i>Теоријска настава</i> - Актуелне законске основе у систему социјалне заштите за особе са инвалидитетом. - Услуге у систему социјалне заштите, и ближим условима и минималним функционалним и структуралним стандардима за њихово пружање особама са инвалидитетом (Дневни боравак, становање уз подршку, Предах, Помоћ у кући...) - Стручни поступак у услугама социјалне заштите. - Мултидисциплинарност у пружању услуга социјалне заштите за особе са инвалидитетом.  <i>Практична настава</i> Становање уз подршку Дневни боравак – практична вежба у свим фазама стручног поступка (пријем, процена, опсервација, израда индивидуалног плана подршке, евалуација, извештаји, документација)			
<b>Литература</b> <i>Обавезна</i> 1. Матковић, Г. (2009). Дневни боравак као право и услуга у систему социјалне заштите. <i>Становништво</i> , 47(1), 69-88. 2. Станковић, Д. Деинституционализација особа са интелектуалним и менталним тешкоћама између људских права и установа социјалне заштите. Ин <i>Политички идентитет Србије у глобалном и регионалном контексту</i> (пп. 349-362). Факултет политичких наука Универзитета у Београду. 3. Димитријевић, Б. (2014). Услуге у заједници као подршка родитељима у пружању дуготрајне неге деци и младима са инвалидитетом. <i>Годишњак ФПН</i> , (11), 113-130. 4. Правилник о ближим условима и стандардима за пружање услуга социјалне заштите („Сл. гласник 42/2013)			
<b>Број часова активне наставе</b>	<b>Теоријска настава:</b> 30	<b>Практична настава:</b> 15	<b>СИР:</b> 15
<b>Методе извођења наставе</b> Предавања, рад у малим групама, радионичарски рад, презентације...			
<b>Оцена знања (максимални број поена 100)</b>			
<b>Предиспитне обавезе</b>	<b>поена</b>	<b>Завршни испит</b>	<b>поена</b>
активност у току предавања	15	писмени испит	60
практична настава	25	усмени испит	
колоквијум-и		.....	
семинар-и			